62 олімпіада юних математиків

2011-2012 навч. рік
Вказівки до розв’язків

6 клас
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Можливі три випадки: правду сказала або Тетянка, або Данилко, або Марійка. Якщо правду сказала Тетянка, то Марійка теж сказала правду, що суперечить умові. Якщо правду сказала Марійка, то Тетянка і Данилко, за умовою, повинні сказати неправду. Це можливо, якщо в Андрійка рівно 100 книг. Якщо правду сказав Данилко, то твердження Тетянки неправильне, а твердження Марійки теж повинно бути неправильним. Це можливо, якщо в Андрійка книг немає.

     Відповідь: 0 або 100.

2. Нехай Борис зібрав х грибів, тоді Сашко – 0,8х, а Василь – 1,2х грибів. Василь зібрав на 
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 більше грибів, ніж Сашко.

Відповідь: на 50%.

3. 
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4. Один з варіантів відповіді на малюнку:
5. Має місце рівність 
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. Виграє Петро, якщо він першим ходом назве число 3. Якщо потім Іван назве число 
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7 клас

1. Якщо перше число 7, то друге знайдемо по заданому правилу: 7+1=8, 
[image: image7.wmf]64
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, 6+4=10, наступне число буде: 10+1=11, 
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, 1+2+1=4, наступне число: 4+1=5, 
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, 2+5=7, і т.д. Тобто числа будуть повторюватись? 7, 10, 4, 7, 10, 4, 7,… Оскільки 2011=670 3+1, то на 2011-му місці буде число 7.

Відповідь: 7.

2. В 100 кг грибів 1 кг грибної маси. Після підсушки 1кг грибної маси складає 2% від загальної маси грибів, тому маса грибів складає 
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Відповідь: 50кг.

3. Нехай було х яблук, тоді Петрик з’їв 
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 яблук, Миколка з’їв 
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яблук, після чого залишилось 
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 яблук. З них Вітя з’їв половину, тобто 
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 яблук і стільки ж залишилось, що складало 
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 яблук. З рівняння 
[image: image16.wmf]х

х

6

1

24

36

5

=

-

 знаходимо, що х = 36.

Відповідь: 36 яблук.
4. У розв’язуванні цієї задачі доцільно скористатися таблицею.

    Відповідь: Єлісеєв – москвич, Борисов –петербуржець, Григор’єв –мінчанин, Васильєв – києвлянин, Дмитрієв –харків’янин, Андріїв – одесит.

5. Зафарбуємо таблицю смужками, як показано на рисунку.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


     Зауважимо, що згідно такого розфарбування задана фігура буде

     накривати непарну кількість білих клітинок. Припустимо, що 

     заданими фігурками можна закласти таблицю 
[image: image17.wmf]14
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, тоді їх має 

     бути 
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. Отже, всі разом вони мають накривати непарну 

     кількість білих клітинок, що неможливо, бо їх є 70.

     Відповідь:  Не можна.
8 клас

1. Якщо перемножити указані рівняння, отримаємо: 
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     Відповідь:  1,9.

2. [image: image171.png]


Задана функція може бути перетворена до такого вигляду:
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 Графік зображено на малюнку:
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3.Нехай в 
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Відповідь: 8см.

3.Нехай 
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Відповідь: Так.

4.Розклавши на множники подану суму 
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, отримаємо добуток п’яти послідовних чисел. Серед трьох послідовних чисел одне ділиться на 3, тому і добуток ділиться на 3, одне з чотирьох послідовних чисел ділиться на 2, а одне на 4, тому їх добуток ділиться на 8. Серед п’яти послідовних чисел одне ділиться на 5. Тому добуток всіх чисел ділиться на 
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9 клас

1. Нехай 
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перше число, 
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друге число. Тоді розглянемо ряд, який утворюють ці числа:  
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Сума перших шістьох чисел дорівнює нулю. Оскільки 
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    Відповідь: 2012.

2.Нехай 
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    Відповідь: 
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3. З умови випливає: 
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 EMBED Equation.3  [image: image56.wmf]Þ
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    Відповідь:  
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4.Спростимо вигляд функції:  
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5. За умовами задачі складемо систему рівнянь: 
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Відповідь:  95;  15.

10 клас

1. Нехай 
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  розділивши друге рівняння на перше, отримаємо: 
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   Відповідь: 8 км.

2. Нехай 
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   Відповідь: 
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3. Нехай 
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Відповідь:  5 :1.
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4.  
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5.Легко помітити, що при 
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 система не має розв’язку. При 
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 графіком першого рівняння є квадрат з вершинами в точках 
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. Графіком другого рівняння є коло радіуса 2 з центром в точці 
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 квадрат не перетинає коло, тому розв’язків немає. При 
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 система має 4 розв’язки (квадрат вписаний у коло). При 
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 (квадрат описаний навколо кола) – система має 4 розв’язки. При 
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 система має 8 розв’язків (квадрат перетинає коло в 8 точках). При 
[image: image126.wmf]2

2

>

a

 квадрат і коло не перетинаються, тобто система не має розв’язків.

Відповідь: Якщо 
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 розв’язків немає, якщо 
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1. Оскільки 
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 можна описати коло. Отже, 
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2.Оцінимо ліву частину нерівності:  
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3.Якщо спрости вигляд функції, отримаємо: 
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5.Нехай 
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